
Information über die Verwendung personenbezogener Daten / Datenschutzerklärung
Die von Ihnen erhobenen personenbezogenen Daten (Vorname, Nachname, fallweise Vor- und Nachname des/der Erziehungsberechtige(n), Geburtsdatum, Adresse, PLZ, Ort, Telefonnummer, E-Mail-Adresse, Eintrittsdatum, eventuell Funktion) werden auf vertraglicher Grundlage (Mitgliedschaft) innerhalb des Vereins elektronisch und manuell verarbeitet. Die Zwecke der Verarbeitung sind: organisatorische und fachliche Administration sowie finanzielle Abwicklung, Mitgliederverwaltung, Zusendung von Vereinsinformationen, Informationen zu Veranstaltungen.  

Der Verein „Zukunft Schwarzwälder Hochwald“ ist Verantwortlicher für die hier dargelegten Verarbeitungstätigkeiten. Die Bereitstellung meiner Daten ist zur Erfüllung des Vereinszwecks gemäß Statuten erforderlich, bei Nichtbereitstellung ist eine Mitgliedschaft zum Verein nicht möglich.

Personenbezogene Daten finden vom Verein ausschließlich für die dargelegten Zwecke Verwendung. 
Bei einem Vereinsaustritt werden alle Daten – sofern kein Rückstand an Zahlungen seitens des Mitglieds besteht, die Daten auch nicht zur Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen des Vereins benötigt werden und keine längere Aufbewahrung der Daten gesetzlich angeordnet ist - spätestens binnen eines Jahres ab Austritt gelöscht. 
Die Verarbeitungszwecke erstrecken sich auf die rechtliche, steuerliche, finanzielle, administrative Unterstützung des Vereins, die Abwicklung und Durchführung von Projekten und Veranstaltungen, auf Unterstützung und Zusammenarbeit im Bereich Öffentlichkeitsarbeit. 
Ihre Rechte im Zusammenhang mit datenschutzrechtlichen Vorschriften erstrecken sich auf das Recht auf Auskunft (Art. 15 DSGVO), Berichtigung (Art. 16 DSGVO), Löschung (Art. 17 DSGVO), Einschränkung, Datenübertragbarkeit und Widerspruch in die Verarbeitung. Zu richten per E-Mail an: mail@zukunft-schwarzwälder-hochwald.de. Des Weiteren haben Sie ein Beschwerderecht bei der Datenschutzbehörde (Art. 77 DSGVO): Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit, Fritz-Dobisch-Straße 12, 66111 Saarbrücken, Tel.: (0681) 94781–0, E-Mail:poststelle@datenschutz.saarland.de
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